ПУТЕШЕСТВИЕ В СКАЗОЧНУЮ СТРАНУ

Программные задачи:

1) закрепить и уточнить знания детей об основных цветах спектра, умение узнавать и называть их;

2) закрепить и расширить представления о домашних животных и их детенышах;

3) расширить и уточнить знания детей о различных видах транспорта;

4) развивать слуховое внимание, упражнять в правильном произношении гласных и простых согласных звуков;

5) учить узнавать персонажи по звукоподражанию;

6) закрепить знания детей о русских народных сказках, упражнять в инсценировании любимых сказок;

7) воспитывать доброжелательность, отзывчивость.

Материалы для занятий:

1) нарисованный петух и набор разноцветных перьев к нему;

2) фигурки-картинки для фланелеграфа; корова-теленок, коза-козленок, лошадь-жеребенок, кошка-котенок, собака-щенок;

3) фанерный домик для настольного театра;

4) кукла Маша;

5) книги с произведениями русских народных сказок;

6) маски.

Ход занятия

- Ребята, кто-то к нам пришел в гости. Да, это же Маша. Вы знаете, она очень хочет посмотреть сказку и предлагает нам поехать в сказочную страну? На чем же мы сегодня поедем? На машине. Большие машины громко гудят «У-у-у» и сигналят «Би-би». А мы поедем на маленьких машинах, они тихо гудят и сигналят (имитация).

Стоп! Остановка! Куда это мы приехали? Здесь живет петушок. Давайте позовем его, и Маша нам поможет.

Петушок, петушок - золотой гребешок,

 Выгляни в окошко, дам тебе горошку!

Как петушок кричит? Давайте поможем ему спеть: «Ку-ка-ре-ку». Ой, ребята что-то петушок у нас потерял (хвостик). Наш Петушок очень хочет иметь красивый хвостик. Он просит вас подарить ему перышки. Подарим? Кто первым сделает подарок нашему другу? Какого цвета перышко ты, Элина, хочешь подарить? Андрюша, петушок просит, чтобы ты подарил ему желтое перышко (таким образом прикрепляются все перышки). Какой красивый хвостик теперь у нашего Петеньки! Машенька посмотри, как постарались ребятки. Молодцы!

Петушок у нас горластый.

По утрам кричит он «Здравствуй!»

На ногах его сапожки,

А в ушах висит сережки, 

На головке, гребешок –

Вот какой наш петушок!

Г. Бойко

Петя говорит вам спасибо. А мы ему что ответим? Конечно, пожалуйста. Нам пора двигаться дальше и Машеньке хочется послушать сказку. Теперь поедем на поезде.

«Чу-чу-чу у-у-у» - 

Вот поезд наш едет 

Колеса стучат 

А в поезде нашем Ребята сидят.

А. Ануфриева

Приехали. Кто это? Это наши друзья – домашние животные. Кого мы тут знаем? (дети называют и показывают животных). Ребята, все эти животные ищут своих деток. Давайте им поможем. Детки на столике гуляют, убежали, заблудились. Подскажите, кого ищет корова (дети находят детеныша животного, называют и относят к маме). Вот и нашлись все малыши, и они хотят с вами поиграть. Сейчас они спрячутся в домике и станут вам «петь свои песенки», а вы должны отгадать, кто это «поет» (дети угадывают), Маша хвалит.

Как интересно мы играли. Пора ехать дальше. Теперь полетим на самолете. Заводим моторы, проверьте крылья, полетели (летим с песенкой).

Самолеты на посадку!

А вот сказочная страна. Ребята посмотрите сколько сказок здесь живут (русские народные сказки).

Предложить детям назвать все сказки.

Ребята какую сказку мы покажем Машеньке, «колобок»? А что нам понадобится? Верно: маски. Давайте наденем маски и покажем сказку, а Машенька внимательно будет слушать и смотреть.

Вот и сказки конец, а кто слушал молодец! Маша благодарит детей.

PAGE  
4

